Kryt pod motor

1.0438.00
Mitsubishi Outlander XL

Obrazek 2 I



Kryt 1.0438.00
Aplikovatelnost: Mitsubishi Outlander XL, varidtor, r. v. 2012-
Kompletnost:

1 | Ochranny plech 1.0438.00.8.003.484 1
2 | Gumovy naraznik 30 4
3 | Desticka CTII1.8.006.022 2
4 | Destic¢ka CTI1.8.006.033 2
5 | Destic¢ka 016Ch 2
6 | Sroub M8x16 2
7 | Sroub M8x25 2
8 | Sroub M8x45 2
9 | Sroub M10x35 2
10 ] Podlozka A8 6
11 | Podlozka Al10 2
12 ] Podlozka pérova M8 6
13 | Podlozka pérova MI10 2
14 | Vicko CTI1.8.003.279 1

Schéma montaZe krytu pod motor

10
12

Kryt chrani motor, prevodovku, chladi¢ motoru.

.......

1. Demontovat piedni nizni p
oramuje).

2. V nizni ¢asti plastu, ktery oramuje, provrtat otvory 12-20 mm - uréené pro
montazi Sroubti 9 do otvort v nosniku chladice.
3. Rozmistit desti¢ky 5 nad otvory v nosniku chladic¢e a nasadit srouby 9, viz

obrazek 1.

4. Rozmistit desticky 3 nad bo¢nimi otvory v ramu motoru (skrze) a nasadit

Srouby 8, viz obrazek 1.
5. Rozmistit desticky 4 nad
Srouby 7, viz obrazek 1.

6. Povolit stavajici (matefsky) Sroub v napravnici, viz obrazek 1.
7. Zavést ochranny plech 1 drazkami pod namontované $rouby.

Montaz krytu

Obrizek 1

lastovou ¢ast narazniku (ptedni ¢ast plastu, ktery

zadnimi bo¢nimi otvory vV népravnici a nasadit

8. Veskery spojovaci material utahnout.

Pozor!: Po montazi zkon
pohyblivych ¢asti motoru.

trolovat zda se ochranny plech nedotyka




